

新华社北京7月7日电 国家主席习近平日前同阿根廷总统费尔南德斯互致信函，就两国携手抗击新冠肺炎疫情、加强各领域务实合作交换意见。

习近平强调，面对疫情，中阿人民同舟共济、相互支持，体现了两国人民的深厚情谊。当前，中国和阿根廷等拉美国家都面临抗疫情、稳经

济、保民生的艰巨任务。中方愿继续同阿根廷积极开展抗疫合作，并向阿提供力所能及的帮助。习近平强调，中方坚定支持阿方为维护国家稳定和发展所作出的努力，愿深化两国各领域友好交流和务实合作，推动中阿全面战略伙伴关系取得更大发展。

费尔南德斯表示，感谢中国政

府和人民为应对疫情所付出的巨大努力和在国际抗疫斗争中发挥的领导作用，特别感谢中方向阿根廷伸出援手。患难见真情，值此特殊时刻，我们深切感受到阿中友谊之深厚。我坚信，我们正在开启两国关系的辉煌时期，阿中全面战略伙伴关系及多边合作将得到进一步深化。

## 带出新气象

### ——宁陕县实施“星旗工程”记

通讯员 谭海波 何源

“带头学习提高，带头勤劳致富，带头服务群众，带头遵纪守法，带头弘扬新风。”一块旗帜形状的红色牌子，上面绘着“共产党员户”的大字，并写着农村党员的职责。

今年“七一”建党节，宁陕县每一名农村党员的家门口都悬挂着这样一张“共产党员户”的身份牌，强化党员自我身份认同，鼓舞党员履职尽责。

这只是宁陕县夯实基层党建的举措之一。秦岭腹地的宁陕县山大沟深，乡村面积广阔，该县将农村基层党组织建设和农村党员发展作为全县党建的重要部分，不断凝聚农村党员力量，全面提升农村支部组织力和政治功能，持续深化开展以支部争“五星”、党员夺“五旗”为主要内容的“星旗工程”，充分发挥支部带动和党员引领作用，全面激活基层党组织和广大党员奋战脱贫攻坚、乡村振兴的凝聚力和战斗力。

#### 支部争“星”

3月5日，宁陕县第四批五星村竞赛星级村评定公示了结果，在前三次五星村竞赛活动中，屡次在“乡风文明之星”评选中折戟的新场镇新场村终于榜上有名。

对于新场村而言，尽管多次摘得“产业发展之星”等星级荣誉，但得到“乡风文明”的肯定一直未能如愿。主要是该位于新场集镇，而集镇安置点集合了该镇大部分人口，曾经分散居住的村民住上了楼房，安全知识匮乏，生活习惯迥异，卫生环境堪忧，在融入中磕磕绊绊，邻里之间也容易产生不和谐音，管理问题成为了乡风文明的“绊脚石”。

考虑到村民反映的问题，起初我们组织了6名党员帮助村民解决生活上的困难，调解矛盾，后来就稳定形成了社区志愿服务队，现在社区党员除了年纪大的都参与了服务队。”新场村党支部书记冉从福介绍。该村以党支部为核心，成立党小组2个，推行“党建+”制度，组建党员志愿服务队，形成党小组、业主委员会、党员志愿服务队“三位一体”的管理服务体系。

现在，从矛盾排查调解到解决生活困难，从社区定期大扫除到组织广场舞队，该村都能做到井然有序，真正确保

搬迁群众住上新房子、过上好日子、养成好习惯、形成好风气，这颗“乡风文明之星”也理所当然被该村摘得。

在“五星村”竞赛的良性竞争气氛中，全县上下各村各支部绞尽脑汁、各自为战，用实干换实效，将实效作为决战竞争力。在这个过程中，基层党组织真正发挥了党建引领作用，基层党建全面提升提质增效，市场主体实现产业扶贫全覆盖推动，镇村面貌更加靓丽，新民风建设扎实推进，社会大局和谐稳定。

目前，该县已授予267颗星，80个村（社区）党支部的标准化建设水平明显提升，6814户19610名贫困群众实现稳定脱贫，建设农业产业园区60个、各类专业合作社325家、村级集体经济组织71个。

#### 党员夺“旗”

看着王先珍，你怎么也想不到这样一个穿着时尚的90后年轻人是龙王镇一位小有名气的“猪倌”。

2017年，王先珍在龙王镇中华村开始发展生猪养殖产业，建成了标准化猪舍500余平方米，常年生猪存栏80余头，年收益40万元以上。同时，他成立了志远种养殖专业合作社，教授该村养

殖户养殖技术，帮助他们选购育种，制定饲料配方，规范疫病防治技术，准确把握市场行情，还应聘周边的贫困户来猪场工作，帮助大家脱贫增收。

今年第一季度，宁陕县在全县2439名农村党员中开展“五旗党员”即“带头学习提高之旗”“带头勤劳致富之旗”“带头服务群众之旗”“带头遵纪守法之旗”“带头弘扬新风之旗”竞赛活动，在中华村的评选中，王先珍获得了带头勤劳致富、服务群众等4面旗帜。

“我作为一名党员，不仅要自己养猪致富，更重要的是带动周边乡亲们共同致富，同时带动我们当地养殖业蓬勃发展。”王先珍在评议会上说。

据悉，“五旗党员”每季度组织一次评选，以支部为单位，通过“日常考核、党员互评、群众参评、党组织评定、结果公示”程序选出该村优秀的共产党员，由镇党委颁发荣誉牌，悬挂门口亮身份、显荣耀，对评定为二旗及以下的党员进行诫勉谈话，帮扶教育，对各个方面达到规定分值的党员确定旗级并报镇党委审查备案，年底由镇党委综合评定旗级党员。

通过活动开展，全县已树立124名“五旗党员”标杆，农村党员参加“三会一课”“主题党日”活动的（下转四版）

7月6日上午，白河县西营镇高桥村社区工厂正式开工投产，该村50余名群众参加简单的开工投产仪式后，走进扶贫车间开始上班，在家门口圆了就业梦。

为了巩固提升脱贫成果，帮助群众就近就业持续增收，市县规划并投资98.8万元，于今年年初建成了近400平方米的标准化新社区工厂。今年6月份，通过招商引资，引进浙江省义乌市晨阳玩具有限公司落户西营镇，在天逸社区建设安康康之梦玩具有限公司总部工厂，在高桥村建设扶贫车间，共解决120至150人就近就业。

王治新 王海波 摄



事下整治指令。

一切就绪，考点门口摆上了服务台。水、防暑药，为防止有的考生忘记携带铅笔、橡皮，还专门负责发放一些文具。

正说着，电话打来。“那不行，不能代替，现在答题卡都是机器阅卷，规定铅笔用2B型号，就只能为学生提供2B铅笔……”放下电话，汪程又到学校大门巡视了一圈，生怕出现问题，影响学生进场。

当天，市城管局汉滨分局共计投入资金2.5万元，在各考点免费为考生提供乘凉帐篷，防暑药品、饮用水、文具等各项服务和用品。

不仅如此，汉滨公安分局在安康中学、

7月7日一早，还没到7点，汪程就匆匆赶往安康城区一个高考考点——安康市汉滨高中。

汪程不是考生，也不是陪同的家长，但今天的任务挺重。

作为市城管局汉滨分局老城执法大队二分队队长，他要和同事一起确保该考点的考生能够顺利参加考试。

“马伟钰，你看着那几个发传单的，别让他们挡车道。”

“屈启蒙，那几个招生点，让他们离学校大门300米远。”

“李杰，你和柴英，别让他们那些车子在

这里摆。”眼睛看到啥问题，汪程就给手下同

汉滨高中、汉滨高中西校区等考点门前及重要路口、路段也派出警力，实行临时交通管制，提醒禁止鸣笛，确保考生有一个良好的考试环境，并准备了应急服务车，遇到考生有紧急情况求助，确保能够迅速作出反应。

据了解，今年汉滨区共设6个考点、268个考场。当天汉滨区公安、城管、社区等多个部门的工作人员及志愿者也在现场维护秩序。前期汉滨区筹资916.5万元，为各考点紧急采购安装空调286台，同步实施供电增容、校内线路改造、隐患清零，并准备冰块56.4吨备用降温应急，为学子保驾护航。

## 我市上半年安全生产形势运行平稳

本报讯（通讯员 姜雪）今年以来，我市深入贯彻落实省关于安全生产工作系列决策部署，围绕“消除事故隐患、筑牢安全防线”主题，坚守安全生产红线意识，强化隐患排查治理，全力确保了全市安全生产形势稳定。

1至6月份，我市生产安全事故

“四项指数”实现“全下降”。全市累计发生生产安全事故2起，同比减少3起，下降60%；死亡2人，同比减少6人，下降75%；受伤1人，同比减少3人，下降75%；直接经济损失同比减少559.28万元，下降100%。上半年未发生较大以上事故。

## 我市助力高校毕业生就业

本报讯（通讯员 付甦）就业是“六稳”工作之首，市人社局以政策宣传引导、就业岗位推送、就业见习提升、大学生创业引领、困难毕业生就业帮扶为抓手，引导高校毕业转变就业观念、提高岗位适应能力，全力确保高校毕业生就业局势总体平稳。

市人社局在人社官网、安康智慧人社等微信平台推送高校毕业生就业创业政策，同时把高校毕业生邀请到相关企业进行参观，通过“送进去”与“请出来”相结合的方式，帮助毕业生就业创业。线上开展“就业服务连网上，特殊时期不掉线”专项招聘活动，线下分区域、分行业组织优质企事业单位举办招聘专场，将持续向市内高校输送不少于5000个毕业生留安就业岗位信息。面向社会公开征集638个见习单位，3879个见习

岗位，向有就业见习意愿的毕业生提供就业见习机会。建立大学生创业孵化基地，为高校毕业生提供创业基金贷款等措施，形成政策扶持、创业培训、创业服务“三位一体”的工作机制。对有就业创业意愿并积极求职的享受城乡居民最低生活保障家庭、建档立卡贫困家庭、贫困残疾人家庭等高校毕业生，给予1000元/人的一次性求职创业补贴。截至目前，已为1598名2020届中职及高校毕业生发放求职创业补贴159.8万元。

据悉，2019年以来，全市共组织2216人参加就业见习，发放见习补贴831.163万元，累计通过见习实现就业303人。全市共建立市级创业孵化基地27个、县级创业孵化基地41个，累计扶持大学生成功创业1480人，带动就业9543人。

## 旬阳义工联被表彰为省“抗击新冠肺炎疫情优秀志愿服务组织”

本报讯（通讯员 何媛）近日，从省志愿服务联合会传来消息，旬阳县义工联被表彰为“陕西省抗击新冠肺炎疫情优秀志愿服务组织”，全市共有3个优秀志愿组织、3名优秀志愿者获此表彰。

自新冠肺炎疫情发生以来，旬阳县义工联充分发挥社会公益组织优势，积极动员社会力量参与疫情防控工作，组织对接各类公益捐赠资源。疫情期间，130余名义工会员坚守防疫一线，全天候参与联防服务，积极配合相关部门开展城区防疫宣传和疫情摸排等联防工作，共计参与志愿者1000余人次，累计服务时间3000余小时。10

余名工主动报名参加由县直机关工委组织的党员志愿者防疫小分队，在旬阳南、北火车站开展疫情防控知识宣传、值班值守工作。先后对接联系爱心企业22家，捐赠防疫款物达300余万元，旬阳县义工联从历年节余的义工会员会费中列支1万元，用于捐赠物资运输费用支出。所筹疫情防控物资通过旬阳县义工联及时发到21个镇防疫一线干部和医务人员手中。成立心理疏导团队，进入隔离区开展医务人员团体疏导和被隔离人员“一对一”的引导。同时，还为隔离区医护人员、一线镇村干部“义务剪发”，通过微信下单的方式为隔离人员选购送货上门，派送生活必需品。

## 我市顺利完成2020年度代理记账机构备案

本报讯（通讯员 王武鹏）为规范我市代理记账业务，促进代理记账行业健康发展，我市财政部门统筹协调、密切配合，目前已顺利完成全市65家代理记账机构备案工作。

市财政局及时印发通知，明确备案范围、时间、方式、上报材料及相关要求。严格按照有关规定，督促各代理记账机构做好2020年代理记账机构网上年度备案工作。面临疫情防控特殊性，指定专人负责此项工作，做到不聚集不见面的“互联网+办公”模式。严格按照代理记账机构备案登记管理的相关流程和要求，认真做好代理记账机构网上申报材料的审核。对备案过程中遇到的问题及时上报下达，做好协调解释工作，对于提交的

备案材料不符合要求的，予以退回，并一次性告知需要补正内容。同时，将2019年度代理记账机构备案情况在局门户网站进行公示。

根据疫情防控总体要求，要求各代理记账机构全部实行网上办理备案登记，通过电话、微信及时做好答复解释工作，实时关注备案进展情况，及时督促尚未备案的代理记账机构抓紧办理相关手续，确保我市各代理记账机构年度备案工作在规定时限内顺利完成。根据各代理记账机构备案登记的数据统计，2019年末我市共有代理记账机构65家，专职从业人员279人，为3806家企业提供代理记账服务，2019年年度共实现代理记账业务收入1211万元。

## 白河上半年民生支出超20亿元

本报讯（通讯员 陈沛）今年以来，面对新冠肺炎疫情，白河县财政局充分发挥职能作用，坚持“六保”第一要务，积极筹集资金在保障疫情防控的同时，全力推进各行各业复工复产。截至6月底，全县各类民生领域财政支出200062万元，占总支出的89.68%，切实兜牢民生底线。

该县筹集1246万元保障疫情防控资金需求，推进县医院河街院区建设，基本医疗保险、救助、公立医院差价补助等公共卫生经费预算已全部下达执行；落实促就业资金3070万元，大力支持劳动力技能培训、新社区毛绒玩具产业，兑现首次创业奖补；安排社保资金1.9亿元，困难群众生活救助、居民养老保险、高龄和残疾人补贴等惠民利民政策全部按进度执行，有效落实退役士兵养老保险续接目标；筹措教育资金

1.6亿元，保障河街小学、幼儿园、城关初中和城关小学框架操场、义务教育均衡发展采购及全县中小学校舍维修改造等项目建设，促进教育优先发展；统筹资金8.6亿元，保障各级专项扶贫资金，巩固全县脱贫攻坚成果。旧宅基地腾退奖补债券资金3.12亿元已全部拨付到镇，兑付到户60%以上，1亿元易地扶贫搬迁基础设施资金已到项目主管部门，汉江下卡子、月镇段防洪工程有序推进；拨付住房保障资金0.79亿元，支持河街棚户区改造和过渡安置、河街综合管廊、下卡子停车场、县城老旧小区改造、城南广场等重点民生项目；调剂资金解决了白河汉江大桥、8.03水毁灾后恢复重建、农村道路改造、永春生态科技公司搬迁等一大批重点民生项目，为做好全县“六稳”工作，实现“六保”目标做出了积极贡献。